
 

 

En este gráfico no hay reflejados orillos, los podemos poner para una 

muestra o tal cual se hace en la labor. 

1.- Punto todo derecho. 

2.- Punto todo revés. 

3.- 2 puntos juntos- 2  juntos- 2 p. juntos- hebra-1 p. dcho (6 veces)- 2 

juntos-2 juntos-2 juntos 

4.- Punto todo revés. 

 

 

 

 



 

Montamos un múltiplo de 15 puntos + 2 para orillos 

2J 2J 

 Estos puntos son: 2 puntos juntos- 2 puntos juntos, los pasamos a la aguja 

izquierda y tejemos el de la izquierda sobre el de la derecha (ver video)   

2J 2J 

Estos puntos son: 2 puntos juntos retorcidos (tejidos por detrás)- 2 puntos 

juntos retorcidos y pasamos el primero sobre el segundo 

1.- 1 punto de orillo- 1 p. revés-   “2 juntos- 2 juntos (los pasamos a la 

aguja izquierda y tejemos el de la izquierda sobre el de la derecha (ver 

video) -  hebra y 1 p. dcho (5 veces)- hebra – 2 p. juntos retorcidos - 2 p. 

juntos  retorcidos (y pasamos el primero sobre el segundo), 2 puntos 

revés”. REPETIMOS “    “ 

2.- 1 punto orillo- 1 dcho- “13 revés- 2 dcho”. 

3.- 1 punto orillo- “13 derecho- 2 revés”. 

4.- 1 punto orillo- 1 dcho- “13 revés- 2 dcho”. 



 

 

 

 

Este punto también es múltiplo de 15 + 2 

1.- 1 punto orillo- 1 punto revés- “4 puntos juntos derecho retorcido- 

hebra y 1 dcho (5 veces)- 1 hebra- 4 juntos retorcidos- 2 revés”. 

REPETIMOS “       “ 

2.- 1 punto orillo- 1 p. dcho- “13 revés- 2 dcho”. 

3.- 1 punto orillo- 1 p. revés- “13 dcho.- 2 p. revés” 

4.- 1 p. orillo- 1 p. dcho- “13 revés- 2 dcho”. 


